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Wszyscy zainteresowani Wykonawcey

Dotyczy zapytania ofertowego pod nazwi: ,,Monitoring skladowiska odpadéw innych niz
niebezpieczne i obojetne na terenie Zakladu Utylizacji Odpadéw Komunalnych
w Hryniewiczach, k. Bialegostoku w 2020 r.”

Pytanie 1

Dlaczego dla skladowiska zrekultywowanego do pomiarow emisji i sktadu gazu skladowiskowego brane
sq pod uwage dwa punkty pomiarowe P-A i S4, a do sprawnosci systemu odprowadzania gazu
sktadowiskowego tylko jeden S4?

Odpowiedz 1
Punkt pomiarowy P-A to koricowy punkt czynnego odgazowania zrekultywowanej kwatery znajdujgey
sie przy wejsciu do stacji biogazowej.

Punkt pomiarowy §4 do jedyna bierna studnia znajdujqca sie na zrekultywowanej kwaterze wymagajqca
oceny sprawnosci odprowadzania gazu skladowiskowego.

Pytanie 2

Proszg o podanie dokladnej ilosci kart charakterystyk jakie Wykonawca ma wykonaé w ramach
zamowienia i dla jakich kodow odpadu? Gdzie w formularzu ofertowym Wykonawca ma uwzglednié
koszty wykonania kart charakterystyk, poniewaz nie ma pozycji uwzgledniajgcej wykonanie takiej
usfugi?

Odpowiedz 2

Zakres badan zostal okreslony w zalgczniku nr 1 do projektu umowy (Roczny zakres badar
monitoringowych sktadowiska odpadow innych niz niebezpieczne i obojetne w Hryniewiczach w roku
2020) oraz w zalgezniku nr 2 — wzdr oferty. llosé kart charakterystyki do wykonania wynosi 4 sztuki
dla odpadiw o kodach 17 09 04, 19 05 99, 19 12 12, 20 01 99. Wzdr oferty zawiera pozycje do okreslenia
kosztéw opracowania kart charakterystyki dla wskazanych odpadow.
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Pytanie 3

Czy pobdr probki sciekow przemystowych, o kiorym mowa w pkt 1.6 zapytania ofertowego ma byc
wykonany w samym zbiorniku retencyjnych nr 2 czy tez ze studzienki na doptywie do tego zbiornika?
Nie ma mozliwosci poboru probek proporcjonalnie do przeplywu ze samego zbiornika?

Odpowiedz 3

Pobor probki sciekow przemystowych, o kiorym mowa w punkcie 1 podpunkcie 1.6. Zapytania
ofertowego nalezy wykona¢ ze studzienki na doptywie do zbiornika nr 2.

Pytanie 4

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na usunigcie ze wzoru umowy zapisu par. 1 pkt 4? Spelnienie wszystkich
obowigzkéw natozonych na Panstwa przez system zarzqdzania jakoScig, system zarzqdzania
Srodowiskowego oraz system zarzqdzania bezpieczenstwem 1 higieng pracy wymagatoby
od potencjalnego Wykonawcy réwniez wdrozenia w swoich strukturach okreslonych systemow
zarzgdzania.

Odpowiedz 4

Zamawiajgcy nie wymaga od Wykonawcy posiadania certyfikowanego systemu zintegrowanego wedtug
norm PN-EN ISO 9001:2015-10 (System Zarzgdzania Jakoscig), PN-EN ISO 14001:2015-09 (System
Zarzqdzania Srodowiskowego) oraz PN-N 18001:2004 (System Zarzqdzania Bezpieczeristwem
i Higieng Pracy). Wykonawca ma zapewnic jedynie wymagania jakosciowe zgodnie z obowigzujgcymi
normami i przepisami prawnymi oraz zobowigzany jest do przestrzegania przepisow prawnych
dotyczgeych ochrony Srodowiska oraz bezpieczenstwa i higieny pracy w zakresie wspolpracy
z Zamawiajgcym. Wobec powyzszego §1 ust. 4 projektu umowy pozostaje bez zmian.




